

首页 觉悟网 学习网 大学报 校史网 BBS



您当前的位置：[南开要闻](#) 正文

中国工业经济学会工业发展专业委员会在南开揭牌

来源：[南开新闻网](#) 发稿时间：2017-09-17 10:24

南开新闻网讯(通讯员 李慧)9月16日,中国工业经济学会工业发展专业委员会成立揭牌仪式暨“信息时代的中国工业转型升级之路”研讨会在南开大学举行,来自中国社科院工业经济研究所、山东大学、暨南大学、四川大学、北京交通大学、上海海关学院、首都经济贸易大学等高校和研究机构的50余名知名专家学者会聚南开,围绕中国工业经济发展与转型升级、工业生产率提升、新旧发展动能转换、新产业革命对中国工业发展的影响等主题展开了深入探讨。

中国工业经济学会是全国产业经济学一级学术团体,下设若干专业委员会,旨在促进团体会员和学者积极参与学会的学术活动,更好地发挥中国工业经济学会在我国产业经济学学科建设与工业改革发展中的作用。其中,此次揭牌成立的工业发展专业委员会挂靠在南开大学经济与社会发展研究院,为我校产业经济学学科的发展提供了新的交流平台。

会上,中国工业经济学会理事长史丹研究员和南开大学经济与社会发展研究院院长刘秉镰教授共同为工业发展专业委员会揭牌。工业发展专业委员会主任杜传忠教授就学会下一步的工作设想作了说明。

编辑：韦承金

官博

南开大学
天津 南开区
[加关注](#)

#川大122周年校庆# 岷峨挺秀,锦水含章。巍巍学府,德源群芳。南开大学祝 @四川大学 122周岁生日快乐!愿两校携手并进,友谊长存! [心]

四川大学 : #川大122周年校庆
#岷峨挺秀,锦水含章。巍巍学府,德源群芳。 🎂1896—2018🎂 四川大学122周岁生日快乐! ☐☐

专题

十八届
六中全会

学习贯彻党的十八届六中全会精神

10月31日下午,南开大学党委召开全委(扩大)会议,传达学习贯彻党的十八届六中全会精神。

国家网络
安全
宣传周

聚焦2016年网络安全宣传周

今年的网络安全宣传周将在9月19日-25日举行,主题是“网络安全为人民,网络安全靠人民”

关注

- 学习黄大年 再作新贡献 学校举行庆...
- “认信融”——汉语言文学学院本科...
- 【组图】南开大学2017级学生军训...
- 电光学院2017级本科新生教育凸显...
- 南开应邀参加第二届中国·德州京津...
- 南开大学2017级学生军训总结表彰...
- 开学首日学务委员会参与教学秩序检...
- 海南省首个“南开书屋”设立
- 法制网：香港各界支持梁游案终审裁...
- 南开大学召开座谈会学习《习近平的...

本网站由南开大学新闻中心设计维护 Copyright©2014 津ICP备12003308号-1

新闻热线: 022-23508737 022-23508464 投稿邮箱: nknews@nankai.edu.cn

人民网 新华网 光明网 中新网 中国教育新闻网 中国青年网 天津网 今晚网 北方网

南开大学 英文资讯 信息公开 信息门户 校友会 教育基金会 本科招生网 新校区建设